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 Прокупље -- Председник Србије Александар Вучић рекао је да је покушај уништавања
фонтане на Славији сипањем детерџента део политике "ми смо кретени".

  Како је рекао, на ту политику свако има право, али нико нема право да уништава
имовину свих грађана.   

Постоје људи и хулигани који, како је рекао новинарима, желе лоше својој земљи и они
су посао за надлежне органе.

  

"Нек уништавају у својој кући, а не оно што смо сви ми платили да би нам град изгледао
лепше", рекао је председник. 

  

Упитан да ли је уништавање фонтане скупљање политчких поена опозиције, Вучић је
рекао да је то политика која се зове "ми смо кретени". 
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"Ако скупљате поене тако што сте такав кретен да стављате детерџент и уништавате,
каква је то политика? То се зове политика 'ми смо кретени'. Ако она може да добије
подршку, онда честитам", рекао је Вучић.

  

Немам гору ноћну мору од бројева...

  

Сваког дана нас је 107 мање, сваког дана губимо 107 људи и зато морамо да учинимо све
што можемо на повећању наталитета. То је рекао у Прокупљу председник Србије
Александар Вуцић.

  

За сутра је тим поводом најавио да ће са министарком без портфеља Славицом Ђукић
Дејановић представити нови приграм владе за подстицање наталитета.  Како је рекао,
он нема гору ноћну мору од бројева о паду наталитета које свакодневно лита. 

  

"Ми нећемо да имамо радну снагу за неколико година, мораћемо да увозимо радну снагу
кроз неколико година", рекао је Вучић. 

  

Зато, каже, морамо нешто да предузмемо. 

  

"Наш је посао да ви имате боље услове него пре 10, 15, 20 година. То тражите од Србије,
јер је дошло време да Србија врати мало од оног што јој је дао Гвоздени пук, што су дали
људи Топлице", рекао је Вучић и додао да је замолио инвеститора компаније "Биз линк"
да отвори још радних места. 

  

Хоћемо да вратимо све то Топлици добрим путевима, изградићемо нову индустријску
зону, те додао: "Рекао сам Тенгу, то 800 радника је мало за тебе, да повећас то". 

  

Јер, како је поручио, свако радно место за нас значи опстанак и живот.
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Прошле године било три пута мање убистава него 2001.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да нису тачне оцене да је у земљи
дошло до ескалације насиља и навео да је у прошлој години било три пута мање
убистава него у 2001. години, када су на власти били људи који га данас за то оптужују.

  

Након отварања новог погона фирме Бизлинк у Прокупљу, Вучић је навео да је у 2001.
години у Србији убијено 215 људи, док је прошле године та бројка била 76. 

  

"Дакле, готово три пута мање него 'идеалне' 2001. године. Не три одсто, или 30 одсто
мање, што би био добар резултат. Него три пута мање! То су званични подаци и
чињенице. Али, не можете то да објасните људима који мрзе, нарочито ако то не
одговара њиховим политичким интересима", рекао је Вучић. 

  

Он је додао да само у Лондону и само од убода ножем годишње страда више људи него у
целој Србији. 

  

Нико није одговарао за погром над Србима

  

Он је подсетио да је ускоро 14 година од мартовског насиља над Србима на Косову, за
које до сада нико није одговарао.

  

"Толико о Еулексу и о међународној правди. А за Приштину, од њих нисам ни очекивао
ни боље ни више", рекао је Вучић и додао да ће Србија, у складу са својим могућностима
и пољем деловања, наставити да буде уз Србе на Косову и да ће се борити мирним
средствима, односно да неће провоцирати.

  

Он је одбацио оптужбе опозиције да Београд опструира истрагу убиства Оливера
Ивановића у севрној Косовској Митровици и рекао да је истражни процес у рукама
косовских органа.
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"Видим да се то не развија ни у каквом правцу. Добијамо чудна питања и неке чудне
одговоре... Изгледа да ће на крају наше сумње да буду потврђене", рекао је Вучић.

  

РТС да обезбеди једнак третман

  

Говорећи о саопштењу Радио-телевизије Србије о оптужбама да је у дебатној емисији
утишаван микрофон градском менаџеру Београда Горану Весићу, Вучић је рекао да то
саопштење није било потпуно нефер, али да се и из њега види да Весић ипак јесте био
утишаван.

  

"Надам се да ће РТС у будућности имати такве техничке могућности да обезбеди једнак
третман свим учесницима у дебати и да таквих проблема неће бити у будућности", рекао
је председник Србије.

  

Прва деоница аутопута Ниш-Приштина за неколико месеци

  

Он је додао да очекује да ће прва деоница аутопута између Ниша и Приштине почети да
се гради за неколико месеци и изразио очекивање да ће то омогућити да се тај део
Србије унапреди економски. Вучић је изразио уверење да ће у Србији за годину и по
дана број незапослених пасти испод десет одсто, али да незапосленост није највећи
проблем, већ су то низак наталитет и питање Косова.

  

"Имаћемо трећу годину заредом суфицит у буџету, иако смо имали предвиђени дефицит.
То никада није било. Хвала Међународном монетарном фонду (ММФ) јер нам је помогао
у дисциплиновању јавних финансија. Наставићемо у јулу аранжман са ММФ-ом, да ли на
две или три године, то ћемо још да видимо", рекао је Вучић.

  

Ја Ани верујем, она нема никакве везе с оф-шор фирмама
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да су неосноване сумње изнете у
хрватском "Националу" да би српска премијерка Ана Брнабић могла бити умешана у
аферу избегавања плаћања пореза, скривеног власништва и мешања јавних и приватних
интереса.

  

Вучић је новинарима у Прокупљу рекао да Ана Брнабић, којој иначе верује, нема никакве
везе с фирмама које су избегавале плаћање пореза.

  

Он је навео да је фирма Continental Wind Srbija, у којој је Брнабић била директорка пре
него је именована за министра у Влади Србије, пословала у складу са свим законима у
Србији и да није имала никакве везе са евентуалним пословањем власника те фирме у
оф шор зонама.

  

(Танјуг)
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